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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 18 martie 2025 

 

 Încheiat azi, 18 martie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 13 membri. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 35/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, 

polițist local. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 18.03.2025. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Ozun din data de 27.02.2025. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului general al comunei Ozun și 

al Programului de investiții publice, pe anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3, 4. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Programului anual de achiziții publice, 

pe anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finanţării nerambursabile din fondurile 

publice ale comunei Ozun a unor proiecte, programe, acţiuni şi activităţi culturale, sportive, 

educaționale, religioase și alte activități nonprofit de interes general în anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3, 4. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației Comunei Ozun la Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ SEPSI”, pe anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației Comunei Ozun la Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitară „TRANSPORT METROPOLITAN SEPSI”. 
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 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului 

bugetar pentru trimestrul IV, anul 2024 al Comunei Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind propunerea de schimbare a destinației imobilului 

(construcție și teren), situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, județul Covasna, înscris în 

CF. nr. 33642 nr. cad. 33642, unde a funcționat Grădinița cu Program Normal „Temesvári János” 

din Ozun, în Centru Comunitar Integrat. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații 

de Urgență al Comunei Ozun și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 11. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare 

între U.A.T. Comuna Ozun și Agenția Națională a Funcționarilor Publici. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 12. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unor protocoale de 

colaborare între U.A.T. Comuna Ozun și cabinetele medicale de pe raza comunei Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 4. 

 13. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 

destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluzine socială al comunei Ozun, pe anul 

2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3, 4. 

 14. – Diverse.  

 15. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 35/2025. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 27.02.2025. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 
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 D-na primar prezintă pe larg bugetul general al Comunei Ozun și Programul de investiții 

publice pentru anul 2025, menționând că acesta a fost publicat pe site-ul instituției, în conformitate 

cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

 În continuare, d-na primar prezintă investițiile în derulare, stadiul acestora, precum și cele 

viitoare. Se dă citire la Programul de investiții pe anul 2025, astfel, la A.F.I.R. se află în execuție 

proiectul „Construire și dotare grădiniță cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul 

Covasna”. La P.N.D.L., se derulează proiectul „Modernizare drum comunal DC16A între DN11 

(Sântionlunca) - DC16 în comuna Ozun, județul Covasna”, pentru care a fost depusă documentația 

necesară ajustării prețului contractului de execuție, urmând să fie alocate fondurile necesare. De 

asemenea, proiectul „Reabilitarea și modernizarea școlii din localitatea Bicfalău” stagnează, 

fiindcă firma executantă are probleme financiare și este supusă unei proceduri de executare silită. 

Pentru investiția „Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale, branșamente și 

alimentare cu gaze naturale în comuna Ozun, județul Covasna”, urmează să fie depusă o cerere de 

finanțare la A.F.M., fiind necesară repartizarea fondurilor pentru avize și cheltuielile neeligibile. În 

ceea ce privește proiectele depuse la P.N.I. „Anghel Saligny”, contractul de execuție lucrări pentru 

„Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului de canalizare în comuna Ozun, județul Covasna” 

a fost semnat. În schimb, pentru „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – etapa II, 

județul Covasna”, contractul de finanțare nu a fost încă semnat, iar pentru „Modernizare drumuri de 

interes local în comuna Ozun – etapa III, județul Covasna”, a fost semnat contractul de finanțare și 

urmează demararea licitației pentru atribuirea contractului de execuție a lucrărilor. Totuși, înainte de 

începerea acestora, este necesară realizarea rețelei de apă și a sistemului de canalizare în localitatea 

Lunca Ozunului. Dintre proiectele depuse la P.N.R.R., lucrările de „Reabilitare moderată a clădirii 

sediului Primăriei Comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, comuna Ozun, 

județul Covasna” sunt în curs de execuție, urmând să înceapă și reabilitarea interioară a clădirii. La 

proiectul „Drumul conacelor, comuna Ozun, sat Bicfalău”, lucrările sunt în desfășurare și trebuie 

finalizate până în luna iunie 2026. De asemenea, pentru „Înființarea unui Centru Comunitar 

Integrat în comuna Ozun, sat Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, județul Covasna”, se așteaptă actul 

adițional la contractul de finanțare, care nu a fost încă primit. Pentru investiția „Construirea unei 

case mortuare în localitatea Bicfalău, comuna Ozun, județul Covasna”, urmează întocmirea 

documentației necesare atribuirii contractului de execuție lucrări, este necesar contractarea unui 

consultant în achiziții publice. De asemenea, pentru proiectul „Construire așezământ cultural în 

satul Sântionlunca, str. Principală nr. 56, comuna Ozun, județul Covasna”, finanțat de C.N.I., a fost 

semnat contractul de execuție a lucrărilor între aceasta și firma S.C. Construcții Conico S.R.L., 

deocamdată nefiind emis ordinul de începere a execuției proiectării tehnice și a construcției propriu-

zise. 

 Totodată, d-na primar precizează că, se repartizează fonduri pentru efectuarea unei expertize 

sau a unui audit energetic în vederea „Reabilitării fostei școli elementare și a căminului cultural din 

localitatea Lisnău-Vale”, pentru un eventual apel de proiecte. De asemenea, se vor aloca fonduri 

pentru „Reabilitarea/modernizarea căminului cultural din localitatea Măgheruș”, unde, deși există 

expertiza necesară, este nevoie și de un audit energetic. Se prevede, de asemenea, achiziționarea 

unui autoutilitar, având în vedere că cel existent este foarte uzat, precum și extinderea sistemului de 
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supraveghere video montat la exterior, fiind necesar și un sistem pentru interior. Alte alocări de 

fonduri vizează achiziționarea terenului aferent Căminului Cultural din localitatea Ozun, instalarea 

unei noi centrale telefonice la sediul Primăriei Comunei Ozun, realizarea unui studiu de trafic, 

proiect tehnic și obținerea avizelor necesare pentru montarea unui semafor/semafoare de-a lungul 

drumului național DN11, construirea unui trotuar de-a lungul drumului județean DJ103B (de la 

restaurantul „Faszamár” până la grădinița aflată în construcție), în cazul în care va exista un proiect 

prin Grupul de Acțiune Locală Progressio, realizarea aducțiunii de apă între localitatea Sântionlunca 

și localitatea Câmpul Frumos, prin Gospodărie Comunală S.A. Printre cheltuielile sectiunii de 

funcționare se numără reparațiile necesar de efectuat în cadrul clădirii fostei școli de lângă primărie, 

imobil în care urmează să se mute birourile primăriei, reparațiile ușilor și a podelelor de la primărie, 

acestea nefiind incluse în reabilitarea moderată finanțată prin PNRR, etc. 

 Totodată, d-na primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale „Tatrangi Sándor” Ozun, prin care 

se solicită repartizarea fondurilor necesare pentru decontarea cheltuielilor de navetă ale cadrelor 

didactice și personalului didactic-auxiliar, începând cu luna ianuarie 2025. 

 D-ul Kovács Ferenc menționează necesitatea demarării unui proiect de sprijin pentru 

reabilitarea pivnițelor blocurilor, similar celui din Municipiul Sfântu Gheorghe, unde se acordă o 

sumă de 15.000 lei/scară. 

 D-na primar precizează că, deși asociația de proprietari a fost înființată, aceasta nu 

funcționează în prezent în Comuna Ozun, ceea ce face dificilă implementarea unor proiecte de acest 

gen. Ca urmare, propune să fie reluată activitatea asociației de proprietari și reanalizarea acestei 

inițiative în viitor. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă există fonduri suficiente pentru salarii, având în vedere că, 

la alte autorități aceasta a fost o problemă. 

 D-na primar răspunde că, s-a introdus în buget suma necesară salariilor și a indemnizațiilor, 

iar dacă vor fi primite toate finanțările planificate, nu vor exista probleme. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 21/2025.  

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă Programul anual de achiziții publice, pe anul 2025. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 22/2025. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar propune ca bugetul proiectelor nerambursabile să fie stabilit la suma de 225.000 

de lei, care va fi repartizată după cum urmează: 35.000 de lei pentru culte; 25.000 de lei pentru 

sport; 12.500 de lei pentru educație și cultură; 120.000 de lei pentru Zilele Comunei Ozun; 20.000 
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de lei pentru Zilele satului Sântionlunca; 10.000 de lei pentru Zilele satului Lisnău și 2.500 de lei 

pentru activități dedicate siguranței locuitorilor (SVSU). 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 23/2025. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

  D-na primar specifică că, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

„Zona Metropolitană Sepsi”, trebuie să achităm suma de 1.000 de lei, la fel ca anul trecut. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 24/2025. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin intermediul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

„Transport Metropolitan Sepsi”, a fost depus proiectul „Modernizarea transportului în comun prin 

achiziționarea de autobuze electrice” în cadrul Programului Regional Centru 2021-2027, Prioritatea 

4 – O regiune cu mobilitate urbană durabilă, Acțiunea 4.1 – Dezvoltarea mobilității urbane durabile 

în municipiile Regiunii Centru (inclusiv zone metropolitane și zone funcționale urbane), în vederea 

achiziționării de autobuze electrice. Cotizația pentru această asociație este în valoare de 5.000 de lei. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 25/2025. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar menționează că, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta, în 

ședință publică, execuția bugetară detaliată pe cele două secțiuni (venituri și cheltuieli) pentru 

analiză și aprobare de către consiliul local. În continuare, aceasta prezintă indicatorii privind 

execuția bugetului local pentru trimestrul IV al anului 2024. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 26/2025. 

 

 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică faptul că, este vorba despre schimbarea destinației imobilului 

(construcție și teren) situat în localitatea Ozun, pe strada Gábor Áron nr. 63, unde a funcționat 

Grădinița cu Program Normal „Temesvári János”, deoarece în această clădire va fi amenajat Centrul 

Comunitar Integrat. Din anul 2023, această clădire nu mai face parte din rețeaua școlară. După 
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aprobarea proiectului de hotărâre, hotărârea consiliului local, împreună cu documentația aferentă, va 

fi transmisă Ministerului Educației pentru obținerea avizului conform necesar schimbării destinației 

imobilului. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 27/2025. 

 

 Punctul X de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ozun nr. 10/2023, a 

fost înființat Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Ozun. În urma apariției 

Ordinului Ministerului Afacerilor Interne nr. 51/2024 pentru aprobarea Criteriilor de performanță 

privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații 

de urgență, acesta trebuie reînființat conform noilor norme. În ceea ce privește structura, pe lângă 

pompierii voluntari existenți din localitatea Ozun, mai participă 20 de voluntari din localitatea 

Lisnău, conform contractelor de voluntariat depuse. Totodată, pompierii voluntari din localitatea 

Lisnău, împreună cu localnicii, au început renovarea Remizei PSI din zonă, activitate pe care am 

sprijinit-o și noi prin oferirea țiglelor care au rămas în urma reabilitării diferitelor imobile din 

comuna Ozun. 

 D-ul Kosa Ádám-Zoltán întreabă pompierii voluntari cu ce vor stinge focul? 

 D-na Foró Frida relatează despre problema hidranților din localitate, care nu au apă 

suficientă. 

 D-na primar răspunde că, această problemă va fi rezolvată cu prioritate. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 28/2025. 

 

 Punctul XI de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în cadrul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, se desfășoară 

gratuit un program de perfecționare a funcționarilor publici, finanțat prin PNRR. Conform legii, 

angajatorul are obligația de a trimite funcționarii publici la programele de perfecționare, iar 

funcționarul public are obligația de a participa la acestea, care vor fi necesare și în caz de promovare 

a acestora. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 29/2025. 

 

 Punctul XII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă adresa primită de la AJPIS-Covasna, din care rezultă că, în perioada 

03.03.2025-30.04.2025, la sediul UAT. Comuna Ozun se va realiza un control tematic cu tema 
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„Verificarea modului de implementare a venitului minim de incluziune (VMI), conform Legii nr. 

196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, și a 

ajutorului pentru încălzirea locuinței (AI), conform Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor 

de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.” Totodată, una dintre obligațiile pe 

linia de asistență socială care va fi verificată, este existența protocoalelor de colaborare încheiate cu 

medicii de familie din zonă. Prin urmare, este necesară încheierea acestora. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 30/2025. 

 

 Punctul XIII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă Programul de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii 

riscului de sărăcie și excluziune socială al comunei Ozun pentru anul 2025. Totodată, relatează că, 

după aprobare, acesta trebuie transmis către DGASPC Covasna, în vederea elaborării strategiilor 

județene de dezvoltare a serviciilor sociale, precum și a comisiilor județene de incluziune socială.  

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 31/2025. 

 

 Punctul XIV și XV de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă oferta firmei SC. PRACHTBAU STUDIO S.R.L. din Municipiul 

Sfântu Gheorghe, în legătură cu montarea rețelelor de gaze în apartamente și case. Din cele spuse de 

către reprezentantul firmei, o lucrare de branșare se realizează în valoare între 5.000-6.000 lei. 

Totodată, d-na primar relatează că, momentan, realizarea acestor investiții este prematură, având în 

vedere că investiția „Înființarea rețelei inteligente de distribuție de gaze naturale, branșamente și 

alimentare cu gaze naturale, Comuna Ozun, județul Covasna” nu se află încă în acest stadiu. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, în urma depunerii conductelor de gaz, structura drumului 

s-a degradat considerabil, inclusiv din cauza circulației autovehiculelor de mare tonaj pe DJ103B. 

 D-na primar relatează că, este necesar să fie depusă o adresă la Consiliul Județean Covasna 

în vederea limitării circulației.  

 2. D-ul Gábor Vilmos și d-ul Zátyi Tibor relatează despre mașinile abandonate pe domeniul 

public al comunei Ozun, care nu au fost mutate din drum. 

 D-na primar solicită d-lui Ördög László verificarea situațiilor prezentate de consilierii locali 

și avertizarea proprietarilor mașinilor abandonate, urmând ca, în cazul nerespectării măsurilor 

impuse, să fie aplicate sancțiuni conform legislației în vigoare. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

  GÁBOR VILMOS     BARTALIS FRUZSINA 

 

 


